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JEGYZİKÖNYV 
 

a  Kıbánya  Sport  Club  2011. március 23-i 
 

küldöttgyőlésérıl. 
 

Tiefenbacher Györgyi a Kıbánya Sport Club elnökségi tagja köszönti a küldöttgyőlésen 
megjelent szakosztályok küldötteit.  Az elnökség 2011. február 8-án, elnökségi ülés kereté-
ben döntött a meghívottak létszámáról az egyesület alapszabálya szerint / Úszó szakosztály, 
14 fı, Birkózó, kajak-kenu, öttusa, asztalitenisz, kézilabda, testépítı, természetjáró, harcmő-
vészeti, kispályás-labdarúgó 4 - 4 fı és rekreációs szakosztályok 6 fı /.  A szakosztályok 
megkapták a beszámolókat, megtartották a szakosztályi győléseket, ahol döntöttek a küldöt-
tek személyeirıl is. 
Bejelenti, hogy a küldöttgyőlés határozatképes, mert a küldöttek száma 56, a megjelentek 
létszáma 48 fı a jelenléti ív alapján. 
A küldöttek nevében köszönti a meghívott vendégek közül megjelent, Radványi Gábor Alpol-
gármester urat, valamint Révész Máriuszt a KOS bizottságának elnökét. 

 

Javaslatot tesz a levezetı elnök személyére.  Az elnökség 2011. február 8-i ülésén a 
5/2011(02.08) sz. határozatában  Dr. Szász Gyöngyvért, az egyesület elnökségi tagját bízta 
meg a küldöttgyőlés levezetı elnöki tisztségére. 
Megkérdezi, van-e valakinek más személyre javaslata?  
 

Szavazásra teszi fel Dr. Szász Gyöngyvér személyét, egyben kéri a küldötteket, hogy  
szavazókártyájuk felemelésével szavazzanak. Megállapítja, hogy a küldöttgyőlés a levezetı 
elnök személyét egyhangúan elfogadta  
 

1/2011 (03.23) sz. küldöttgyőlési határozat, 
a Kıbánya Sport Club küldöttgyőlése megválasztotta Dr. Szász Gyöngyvért, 

levezetı elnöknek, 
48 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
    
Felkéri Dr. Szász Gyöngyvért, hogy foglalja el helyét, és a küldöttgyőlést vezesse le. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér köszönti a küldöttgyőlés résztvevıit. A napirend elıtt ismerteti a sza-
vazás módját.  

• A küldöttgyőlésen minden küldött egy szavazattal rendelkezik. 
• A küldöttgyőlés a határozatait általában nyílt szavazással, a jelenlévı szavazásra jo-

gosultak több mint felének "igen" szavazatával hozza. 
Javaslatot tesz a küldöttgyőlés napirendjére: 
A küldöttgyőlés napirendi pontjára tett javaslata: 

 1, a Sportegyesület éves tevékenységérıl szóló beszámoló elfogadása, 
 2, a 2010. évi pénzügyi terv (költségvetés) teljesítésérıl szóló, valamint  
     a számvitelrıl szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései szerint készített 
     beszámoló (mérleg) elfogadása,  
 3, a Számvizsgáló Bizottság jelentésének elfogadása, 
 4, a 2011. évi pénzügyi terv elfogadása,  
 5, a 2011. évi tagdíj összegének meghatározása, 
 6, elismerı diszplakettek átadása, 
 7, egyebek. 
Megkérdezi van-e valakinek észrevétele vagy más javaslata. Kéri, ha egyetértenek, szavazó-
kártyájuk felemelésével szavazzanak. Ki van ellene? Ki tartózkodott? 
 

Dr. Szász Gyöngyvér megállapítja, hogy a küldöttgyőlés a napirendekre tett javaslatait 
egyhangúan elfogadta. 
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2/2011 (03.23) sz. küldöttgyőlési határozat, 
a Kıbánya Sport Club küldöttgyőlése a meghívóban szereplı napirendeket 

elfogadta, mely szerint:      
A küldöttgyőlés napirendi pontjai: 
1, a Sportegyesület éves tevékenységérıl szóló beszámoló elfogadása, 
2, a 2010. évi pénzügyi terv (költségvetés) teljesítésérıl szóló, valamint a szám-
vitelrıl szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései szerint készített beszámoló (mér-
leg) elfogadása,  
3, a Számvizsgáló Bizottság jelentésének elfogadása, 
4, a 2011. évi pénzügyi terv elfogadása,  
5, a 2011. évi tagdíj összegének meghatározása, 
6, elismerı diszplakettek átadása, 
7, egyebek. 
48 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér a továbbiakban javasolja, hogy a küldöttgyőlés a további munkák 
elvégzésére a jegyzıkönyv elkészítésére és a szavazatok számlálásával bízza meg Beck 
Sándornét, hitelesítésével Kenderes Attilát a Testépítı szakosztály vezetıjét és Péteri Andrást 
a birkózószakosztály vezetıjét. Amennyiben nincs észrevétel vagy más javaslat kéri, hogy 
egyben fogadják el a jelölteket. 
Észrevétel, más javaslat nem volt. 
 

3/2011 (03.23) sz. küldöttgyőlési határozat, 
A Kıbánya Sport Club küldöttgyőlése a jegyzıkönyv elkészítésére és a sza-

vazatok számlálásával Beck Sándornét, hitelesítésével Kenderes Attilát és Péteri 
Andrást bízza meg, 
48 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér, javasolja, hogy az elsı a második és a harmadik napirendi pontokat 
egyben tárgyalja meg a küldöttgyőlés. Szavazni, külön-külön fogunk a napirendi pontok sze-
rint. 
 

1, a Sportegyesület 2010. évi tevékenységérıl szóló beszámoló elfogadása, 
2, a 2010. évi pénzügyi terv (költségvetés) teljesítésérıl szóló, valamint a számvitelrıl szóló 
2000. évi C. törvény rendelkezései szerint készített beszámoló (mérleg) elfogadása,  
3, a Számvizsgáló Bizottság jelentésének elfogadása, 
 

Felkéri  Tiefenbacher Györgyit, hogy az egyesület 2010. évi szakmai és pénzügyi beszámoló-
ját ismertetésére, valamint a Számvizsgáló Bizottság jelentését is olvassa fel, mivel az elnök 
asszony lemondott február 1-el. 
 

Tiefenbacher Györgyi tájékoztatja a küldöttgyőlésen megjelenteket, hogy a szakmai és 
pénzügyi beszámolókat az elnökség 2011. február 8-i ülésén elfogadta 2/2011/02.08.sz. és 
3/2011/02.08.sz határozataival.  
 

Az egyesület 2010. évi tevékenységérıl készített beszámoló elkészítésében nagy segítséget 
kapott a szakosztályok vezetıitıl és tagjaitól is, akiknek megköszönte az elnökség nevében 
munkájukat. 
 

A szakmai beszámolóval kapcsolatban, mint minden évben, így az idén is, a tájékoztató elké-
szítésével, legfıbb célja az elnökségnek, hogy áttekintést adjon szervezetünk tagsága, kül-
döttei részére a sportegyesület éves tevékenységérıl. 
 

Terveink és célkitőzésünk a 2010-es évben sem változtak. Egyesületünk célkitőzése, hogy 
Kıbánya és a környezı kerületek lakosainak, különösen az utánpótláskorúak részére, bizto-
sítsa a rendszeres mozgást, az Önkormányzat sportfejlesztési / 2007-2010 / programjában 
leírtakkal összhangban. 
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Éves sportfeladataink ellátása érdekében, a 2010-es évre is támogatási szerzıdést kötöt-
tünk a Kıbányai Önkormányzattal, melynek pénzügyi elszámolását az év december hónapjá-
ban elvégeztük. 

 

Szervezetünk a kerületi sporttevékenység színvonalát megtartotta, sıt versenysportolói, 
valamint olimpiai kerettag sportolói révén magasabbra emelte. Olyan eredményeket értek el, 
melyre mindannyian büszkék lehetünk. Az eredményeket és helyezéseket elért sportolókat 
pedig példaként lehet állítani a kıbányai fiatalok elé.  

 

Egyesületünk úszóit a 2010. évi hazai rendezéső Európa Bajnokságon elért eredményeik 
alapján, valamint elsı olimpiai bajnok versenyzınket és edzıiket köszöntötték, díjazták, a 
Kıbányai Önkormányzat által szervezett ünnepségen. 
 

Éves feladatokról és eredményekrıl rendszeresen tárgyaltunk egyesületünk elnökségi ér-
tekezletein, valamint tájékoztattuk tagságunkat az éves küldöttközgyőlésen. Alapszabályunk-
nak megfelelıen négy ülést tartottunk, mely minden egyes alkalommal határozatképes volt.  
 

A Kıbányai Polgármesteri Hivatallal és annak fıosztályaival, különösképpen a Sport, Ifjú-
sági és Civil kapcsolatok fıosztályával, együttmőködésünk jól mőködik. Rendszeresen tájé-
koztatjuk egymást, fontosabb egyesületi, és kerületi eseményekrıl. Részt veszünk mindazon 
testneveléssel, sporttal, rekreációval kapcsolatos feladatok elvégzésében, amelyre felkérnek 
bennünket. 
 

A továbbiakban az elkészített éves beszámolóban ezen a részen számol be Tiefenbacher 
Györgyi az elnökség nevében a szervezet gazdálkodásáról.  A napirendi pont, második pont-
jának elsı felét mondta el, mely a költségvetés teljesítésérıl szól. A mérlegrıl a számvizsgáló 
bizottság jelentésében tesz említést. 
 

2010. évi költségvetésünket elnökségünk 2009-ben, tagságunk a küldöttgyőlésen fo-
gadta el. A tervezésnél figyelembe vettük fı támogatónk a X. kerületi Önkormányzat ajánlá-
sát, várható tagdíj és szakosztályi hozzájárulásokat, kiemelt szakosztályaink mőhelytámoga-
tásait, valamint a pályázatok útján elnyerhetı összegeket.  
 

A 2010. évi költségvetés tényszámai az alábbiak szerint alakultak. A tárgyévi összes pénzesz-
köz bevételünk 106.154eft. A pénzeszköz bevételében szerepel az Önkormányzat támogatá-
sa, mely az összes bevétel 49%-a, éves tagdíj és szakosztályi hozzájárulás 25,45%, Sport-
szakmai mőhely- és MOB-támogatás 15,6%, pályázat útján elnyert összegek a bevételek 
9,4%-a, valamint az egyéb bevételek és kamatok 0,55%. 
2010. évi bevételeink nem úgy alakultak, ahogy terveztük. Kiemelt szakosztályaink a vártnál 
kevesebb mőhelytámogatásban részesültek, tagjaink részérıl befizetett szakosztályi hozzájá-
rulások, nem érték el a tervezet szintet. 
Az év folyamán tájékoztattuk az Önkormányzatot a várt állami támogatások hiányáról és 
kértük segítségüket. A Képviselı-testület kérésünket elfogadta és rendkívüli támogatásban 
részesítette szervezetünket. Sajnos összesen bevételünk még a rendkívüli hatmillió forintos 
támogatással sem érte el tervezett összeget.  
 

A tárgyévi összes pénzeszköz kiadás 2010-ben: 116.819eft, mely összeg az eredetileg terve-
zetnél nagyobb. Szakosztályaink az éves kiadások megtervezése során a várható és a sport-
szövetségek által beígért bevételek alapján tervezték meg kiadásaikat. Az egyesület pénzesz-
köz kiadásai tartalmazzák a munkabéreket, járulékokat, a szakosztályokra fordított sport-
szakmai költségeket, külön-külön versenysport és szabadidıre bontva. Versenysportra, össz-
kiadásunk 79,5%-át, egyesületünk mőködésére és a szabadidısportra pedig 20,5%-ot köl-
töttünk.  
 

Kiemelt szakosztályaink rendkívüli edzıtáborok kiadásait tervezte be, ezért az eddig tartalé-
kolt bevételüket fordította váratlan kiadásaira. Úszószakosztályunk a 2008-ban befektetett 10 
millió forint értékő bankbetétet a 2010-es évben kénytelen volt felhasználni, tekintettel arra, 
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hogy az éves szövetségi mőhelytámogatás csak az év utolsó napjaiban érkezett meg szak-
osztályunk számlájára, valamint a 2011-ben esedékes külföldi edzıtábor költségeit, a 2010-
es foglalás esetén, kedvezményesen vehette igénybe. 
 

Tiefenbacher Györgyi a szakmai beszámolót az egyesület szakosztályainak beszámolójával 
folytatja. 
 

A rendszeresség, folyamatosság elvét egyesületünk sportmunkájában elsısorban a szak-
osztályokban tudjuk megvalósítani. Év elején, a szakosztály vezetık javaslatát figyelembe 
véve, amatır sportolóinkkal, valamint az edzéseket vezetı edzıkkel, meghosszabbítottuk, ill. 
megkötöttük a szerzıdéseket. 
 

Fiatal sportolóink részt vesznek a Héraklész Bajnokprogramban, sportági mőhelyeink a Sport 
XXI. Programban, kiemelt versenyzıink a Héraklész Csillagprogramban, valamint edzıink a 
patrónus-programban. 
 

Egyesületünk szakosztályainak a célja, a 2010. évre az volt, hogy verseny szakosztályaink / 
úszó, kajak-kenu, birkózás, öttusa /, sikeresen és eredményesen szerepeljenek a hazai és 
nemzetközi versenyeken, valamint szabadidıs szakosztályaink a hazai versenyeken, bajnok-
ságokon, szerezzenek minél jobb eredményeket és hírnevet egyesületünknek.  
 

Verseny és szabadidısport szakosztályaink eredményesen szerepeltek a sportszövetségek 
által kiírt 2010. évi bajnokságokon. 
 

Úszószakosztályunkon keresztül, tagja lettünk a Magyar Hosszútávúszó Szövetségnek, melyre 
azért került sor, mert korábbi úszónk Batházi István, aki jelenleg az Egyesült Államokban 
tanul, indult az Úszó Európa Bajnokság hosszútávúszó versenyén. A továbbiakban lehetısé-
günk lesz arra, hogy egyesületünk színeiben más sportoló is elindulhat a szövetség által ren-
dezett versenyeken. 
A Magyar Olimpiai Bizottság „Bay Béla sportágfejlesztési program”-jának kedvezményezettje 
az úszósportágban Friedl Bernadett úszó szakedzı, akit további két edzınk Nemes Zoltán és 
Lévai Anita követett. 
 

Úszó szakosztályunk a 2010-es évet igen sikeresen zárta. Amellett, hogy minden ran-
gos hazai versenyrıl aranyéremmel tértek haza úszóink, két kivétellel minden nemzetközi 
versenyrıl is elmondható ugyan ez. Ez a kivétel az év végi Rövid Pályás Európa-bajnokság, 
valamint a Rövid Pályás Világbajnokság volt. Utóbbin mindössze egyetlen tízed másodperc 
szólt közbe, hogy az a bizonyos bronzérem még fényesebben csillogjon, és hogy ez a fajta 
mérlegünk (is) teljesen makulátlan legyen. Ugyanakkor, szakosztályunk másik fontos célkitő-
zését is sikerült teljesítenünk, miszerint szakosztályunkban egészséges, a vizet és az úszó-
sportot megszeretı gyermekeket neveltünk a jövı nemzedékeként.  
 

Szakosztályunk, ez évi célja megvalósult, az országos korosztályos bajnokságokon, mind 
egyéni, mind váltó számokban sikeresen szerepeltek, mely alapján, a nemzetközi és hazai 
viszonylatban is a legjobb egyesületek között jegyeznek. Sikeresen szerepeltek válogatott 
ifjúsági sportolóink az Ifjúsági Európa-bajnokságon, valamint válogatott, és olimpiai kerettag 
sportolóink a budapesti felnıtt Európa-bajnokságon. Bernek Péter az elsı Ifjúsági olimpián a 
200m-es hátúszásban elsı helyezést ért el. A 2010. augusztus 14-26 között megrendezett 
nyári Ifjúsági Olimpiai Játékokon hazánkat 43 egyesületbıl 51 sportoló képviselte.  Úszó-
szakosztályunk ( Bernek Péter ) révén, az egyesületi rangsorban a harmadik legeredménye-
sebb egyesület lettünk,  10 olimpiai ponttal. 
Versenyzıink kiváló eredményei, valamint edzıink kiemelkedı utánpótlás-nevelı munkájának 
köszönhetıen, több sportolónk bekerült a Héraklész Bajnokprogram keretébe, ami lehetısé-
get teremt az eredményes, hosszú távú pályafutásuk megvalósításához.  
Az egyesület edzıi kollektívájának kiváló éves teljesítménye, elsısorban a minıségi képzés 
területén mutatkozott meg. A fı feladatuk az volt, hogy a versenyeken ne csak a tömeges 
indulás legyen a kitőzött cél. Nagyobb számban olyan versenyzıket neveztünk a bajnoksá-



 5

gokra, akiknek esélyük volt az 1-8. hely valamelyikének megszerzésére. Egyesületünk és 
szakosztályunk vezetése fontosnak tartotta, hogy a Kıbánya Sport Club mőhelyében sporto-
lóknak biztosítsa a rendszeres edzési lehetıségeket, feltételeket. Az óvodás korútól kezdıdı-
en az iskoláskorúig, egészen a felnıtt válogatott versenyzıkig végzik úszóink kora reggeltıl 
késı estig edzéseiket, tizenegy edzı irányításával, illetve segítségével. Edzıink mellett az 
idısebb, eredményesebb versenyzıink is foglalkoznak a tehetséges gyerekek felkutatásával, 
„toborzásával”. Komoly szervezımunkával, az úszó sportág népszerősítése érdekében is ki-
fejtik tevékenységüket. 
A minıségi képzés eredményeként a késıbbiekben versenyzıink elindulhattak a Budapesti,- 
Megyei,- Vidéki,- Diák,- valamint a Magyar Úszó Szövetség versenyein, országos korosztályos 
bajnokságain.  
Az év folyamán szakosztályunk tagjai, különbözı hazai és nemzetközi korosztályos versenye-
ken / számuk 37, / vettek részt és összesen 394 arany, 323 ezüst, 240 bronz, érmet szerez-
tek. 
Az elmúlt évben (2010) győjtöttük a legtöbb érmet. Az év legrangosabb versenyén, a hazai 
rendezéső Európa-bajnokságon 18,25 olimpiai pontot szerezve az egyik legsikeresebb klub-
ként képviseltük Magyarországot.   
 

A 2010-es évben a felkészülést, olimpiai kerettag sportolóink, mint mindig a Kıér utcai uszo-
dában végezték. A sikeres budapesti Európa-bajnokságra való felkészülés érdekében, mexi-
kói és balatonfőzfıi edzıtáborozásokon vettek részt. Eközben fiatal korosztályos versenyzı-
ink, és a legifjabbak a Kıér utcai uszodában, korosztályuknak megfelelı idıbeosztásban ké-
szültek az évre.   
Olimpiai kerettag sportolóink, nemzetközi versenyekkel készültek, az év kiemelkedı verse-
nyeire. Bernek Péter az Ifjúsági Európa- Bajnokságon szerepelt Helsinkiben, ahol kiemelke-
dett egy arany, egy ezüstérem és egy IV. helyezésével. Következett az I. Ifjúsági Olimpia, 
Szingapúrban, ahol Bernek Péter arany érmet szerzett, ezzel beírta magát klubunk sporttör-
ténelmébe, hiszen ı lett a Kıbánya Sport Club elsı Olimpiai Bajnoka! Ezek mellé szerzett 
még egy értékes pontokat érı IV. helyezést. Következett a budapesti Európa- bajnokság, 
mely eseményen kitőnt Cseh László, 2 aranyérmével, valamint Dara Eszter egy váltó arany-
érmével. Az év befejezéseként, legjobbjaink a Rövidpályás Felnıtt Országos Bajnokságon, 
majd a Rövidpályás Európa-bajnokságon, ezt követıen pedig a Rövidpályás Világbajnoksá-
gon vettek részt eredményesen.   
 

A Magyar Úszó Szövetség legjobb férfi versenyzıje 2010-ben Cseh László lett. Az Európai 
Úszó Szövetség értékelése alapján szintén ı, Európa második legjobbja lett.  A 2010-es évi 
„Év sportolója” újságírói szavazáson a harmadik, míg ugyanitt Dara Eszter a csapatok ver-
senyébenben a 4x200m-es gyorsváltó tagjaként ugyan csak bronzérmet szerzett. Úszószak-
osztályunk vezetıje Turi György ugyanezen a gálán az „Év edzıje „választáson negyedik he-
lyezést ért el. Bernek Péter sportolónk és edzıik, Turi György, valamint Krajnyák György a 
Magyar Olimpiai Bizottság, „Zsivótzky Gyula”, a Nemzet sportolójáról elnevezett díj és oklevél 
jutalmazásban részesítette, akik sikeresen és eredményesen képviselték az ország színeit a 
Szingapúrban.  
A Nemzeti Sport Intézet által szervezett ünnepségen a Héraklész Program keretében támo-
gatott 20 olimpiai sportágban, 2010. évi I. Ifjúsági Olimpián elért kiemelkedı eredménye 
alapján, valamint a Bajnok program egyéni összetett versenyének második helyezettjeként, 
Bernek Péter fiatal versenyzınk és edzıje Turi György részesült díjazásban.  
 

Külön szeretnénk kiemelni az úszókat, felkészítı 11 edzıt és a 3 fı / technikai vezetı, sport-
orvos, gyúró / kisegítı személyt, akik sikeresen készítették fel versenyzıinket a hazai és 
nemzetközi versenyekre. 
 
Szakosztályunk az év folyamán versenyeket rendezett (szám szerint négyet). Rendezvénye-
ink közül kiemelkedett az úszók hazai, házi, háromfordulós versenye, melyen a 4 éves korú 
gyerektıl, egészen a 11 éves korúig vettek részt. A hagyományokhoz híven, jó hangulatban 
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rendeztük meg  a 3. és 4. korcsoportos gyerekeknek a 2010-es Kerületi Diákolimpiát, a 
sportfıosztállyal karöltve. A versenyen remek idıeredmények születtek. Óvodásaink nagy 
élményekkel gazdagodva szerepeltek, a kerületi sportágválasztó rendezvényen, valamint, a 
fıvárosi óvodás vetélkedıkön. 
A Magyar Köztársaság, "Jó tanuló, jó sportoló" díjátadáson Berky Fruzsina versenyzınk, ki-
magasló teljesítményének köszönhetıen, az Uránia Filmszínházban vehette át emlékplakett-
jét és oklevelét.  
 

Az évet, a jó hangulatban zajló karácsonyi ünnepségünkkel zárták a Pataky Mővelıdési Köz-
pontban. Itt egy kellemesen elköltött vacsora keretében az 536 fıs szakosztályunk tagjai 
mellett, köszönetet mondhattunk a szülıknek, valamint támogatóinknak, elsısorban a Kıbá-
nyai Önkormányzatnak, és annak volt, és jelenlegi felelıs vezetıinek. A szokásos módon, 
jutalom és díjátadásokkal búcsúztatták az ó évet. 
 

Birkózó szakosztályunk, az elsı félévben 9 arany, 16 ezüst és 23 bronz éremmel, va-
lamint egy csapatezüst- éremmel zárta, majd edzıtáborozáson vett részt Délegyházán 36 
fıvel, 2010. július 5. és 14.-e között. A fı cél az elsı fél év eredményes teljesítményét ,egy 
speciálisan személyre szabottan összeállított edzésterv elvégzésével, a pihenı beiktatásával 
átmenteni ,a második fél év hasonló eredményes sikereihez. Tábori munkánkat többszöri lá-
togatással megtisztelte Ritter Árpád kétszeres Európa Bajnok Világbajnoki ezüstérmes birkó-
zó, a Budapesti Birkózó Szövetség Elnöke. A tábor színvonalát emelte, hogy Péteri László 
nemzetközi bíró szabályismertetı elıadást tartott, versenyzıink számára. A 2010-es év min-
den eddiginél jobb eredményeket hozott a 92 fıs taglétszámú szakosztály részére. Verseny-
zıink szorgalmas munkája, országos elismerést hozott, hiszen több versenyzınk is meghívást 
kapott a válogatott keretbe. Kálmán Péter, Gérnyi Dávid a felnıtt, Pozsár Attila, Sárkány Vi-
vien a serdülı, Fodor Gergı a diák keret meghívottjaként képviselte egyesületünket. Az 
eredményesen zárt Dunavarsányi edzıtábor jó felkészülést biztosított a második félévre. Eb-
ben az évben 25 arany 44 ezüst és 61 bronzérem mellett, 36 ötödik helyezést szereztek 
sportolóink. Kálmán Péter, Orosz Tibor és Sárkány Vivien a Magyar Köztársaság Bajnoki cí-
mét nyerte el. Utóbbi két versenyzınk, a korosztályos Diákolimpián is diadalmaskodott, ami 
nagyon komoly fegyvertény, hiszen rangban megegyezik az országos bajnoksággal. Pozsár 
Attila eddigi kiváló eredményei alapján, bekerült a Héraklész Bajnok programba.  Élve a Club 
bizalmával és az Önkormányzat támogatásával célunk, hogy a következı évben további jó 
eredményekkel igazoljuk a szakosztályba fektetett bizalmat. 

 

Kajak- kenu szakosztályunk, olimpiai kerettag sportolói a 2010. évre a felkészülést 
2009 októberében kezdték meg, napi egy komplex edzéssel, amely 20-25 km evezésbıl, va-
lamint egy kiegészítı / 6-8 km futásból és 4 óra erıfejlesztı / edzésbıl állt. November hó-
naptól, fokozatosan rátértek a napi kettı vízi, és egy kiegészítı edzésre. Ezen idıszak felada-
ta a technikai fejlesztés, ill. alap állóképesség emelése. Továbbiakban, horvátországi táboro-
záson vettek részt versenyzıink, megfelelı idıjárási viszonyok között, a vízi edzések, minél 
további lehetıségeinek kitolása érdekében. A vízi edzések elhagyása után kis csapatunk át-
tért a szárazföldi edzésekre. Ez év január végén, február elején egy kéthetes sífutó táborban 
vettek részt Ausztriában. Február végén, három hetes sevillai meleg vízi edzıtábor keretében 
újbóli vízre szoktatás és kilométergyőjtés volt a cél. Március hónapban a három hetes 
Dunavarsányi edzıtáborban megkezdték tagjaink, a csapat hajók kialakítását, majd április és 
május hónapokban, Szolnokon készültek fel versenyzıink a rangsoroló versenyekre. A rang-
soroló versenyeken elért teljesítmények és eredmények alakították ki a következı idıszak 
edzéseit. A májusi rangsoroló verseny, igen jól sikerült, mind a két versenyzınk sikerrel vette 
az akadályokat, és eredményükkel bekerültek a Világ- kupa csoportba. A verseny után, egy 
kéthetes edzıtáborozáson vettek részt, melynek végén egy sikeres VK versenyt tudhattak 
maguk mögött. Kialakultak a versenyszámok a K-4 1000m-be bekerült Hadvina Gergely, a K-
1 1000m és K-2 500m-en pedig Kucsera Gábor készült a válogatóra. Mind a két versenyzınk 
sikerrel vette az elsı válogatót, és számaikat megnyerve, jogot szereztek az EB indulásra. Az 
EB kissé felemásra sikeredett a K-4 1000m-es, csapat, benne Hadvina Gergellyel második 
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lett, ami szép eredmény, mert ebben a számban 2006 óta nem volt érmünk világversenyen. 
Kucsera Gábor hatodik helyezése a K-1 1000m, elırelépés a tavalyi gyenge eredményhez 
képest. Ami kicsi csalódás, hogy a K-2 500m-en, nem tudott dobogóra állni versenyzınk / 4. 
hely /. A második válogatón, mely egyben a Magyar Bajnokság is volt, versenyzıink jó for-
mában simán hozták a számokat, így a 2010-es évben három számban indulhattak a Világ-
bajnokságon. A Világ-bajnokság, sajnos nem sikerült, gyengén szerepeltünk. Versenyzıink 
nem jutottak a döntıbe. Ez komoly szakmai kudarc, amit edzınknek és versenyzıinknek át 
kell értékelniük. A hibákat meg kell találni, hogy a következı évben, ami nagyon fontos, mert 
kvalifikációs év / szegedi világ-bajnokság /, már ezeket az eredményeket, nem engedhetik 
meg szakosztályunk olimpiai kerettag sportolói. Versenyzıink másfél hónap pihenıt kaptak, 
majd október hónaptól kezdték meg felkészülésüket a Gubacsi vízitelepen. November hónap-
ban, háromhetes edzıtáborozáson vettek részt Dunavarsányban, majd Törökországban 
négyhetes melegvízes felkészüléssel zárták az évet.  
Senior versenyzıink közül, Diráné Kun Rita és Ránitsné Kovács Emma a sikeres bajnoki kajak 
szereplés után, a hazai rendezéső Sárkányhajó világbajnokságon, öt aranyéremmel gazdagí-
tották éremgyőjteményüket.  Kajak-kenu szakosztály a 2010-es évben összesen: 16 Arany, 8 
Ezüst, 4 Bronz, érmet szerzett. 
 

Öttusa Szakosztályunk, 2009-ben alakult 55 fıvel. A szakosztály beindításának célja 
az volt, hogy az úszásban már nem olyan eredményes versenyzıknek más sportágban sike-
reket biztosítsunk, esetleg sportágválasztásukat segítsük, valamint lehetıséget tudnánk adni 
úszószakosztályunk fiatal sportolói részére, akik az öttusa sportág kezdeti számában az úszás 
és futás / két tusa, biathle / versenyezzenek. Versenyzıink a 2010-es versenyeken indultak 
elıször, ahol igen eredményesen szerepeltek mind egyéni, mind a csapatversenyek során. A 
hét Budapesti versenyen, tizenhét aranyérmet, tizenöt ezüstérmet és tizenhárom bronzérmet 
szereztek. Versenyzıink közül kiemelkedett Simon Gréta, Rácz Regı országos bajnoki címé-
vel. A szakosztály irányítását, vezetıi, szervezıi, edzıi teendıit Geleta Károly végzi társadal-
mi munkában. Célkitőzésük, hogy a 2011-es versenyévadban, ilyen, vagy még jobb eredmé-
nyeket érjenek el a korosztályos versenyeken.   

Asztalitenisz szakosztályunk, a 2010. évben az elsı csapatunk, az NB II-ben folytatta 
csapatbajnoki küzdelmeit, és a kilencedik helyen végzett. A gyengébb eredmény azzal indo-
kolható, hogy a szakosztály az elmúlt évben megkezdte, fiatalítási programját. A Nemzeti 
bajnokságban szereplı csapat játékosai között 16 éves játékos is helyet kapott. Második csa-
patunk, a Bp. I/a. osztályban folytatta küzdelmeit, és a hatodik helyezés, eddigi leggyengébb 
eredménye. Harmadik csapatunk negyedik helyezése, negyedik és ötödik csapataink tizen-
ötödik helye a Budapest II. osztályban nem úgy alakult, ahogy az év elején terveztük. A 
szakosztály az egyesület vezetésével egyetértve, felvette a kapcsolatot, hátrányos helyzető 
sportolókkal, akiket tudásuknak megfelelıen szerepeltet csapatainkban. A Nemzeti Bajnok-
ságban szerepel a Paralimpiai válogatott Gregor Zoltán, aki játéktudásával és személyi ké-
pességével összefogja a csapatot. A Budapest bajnokságban szerepel Füleki Dániel hallássé-
rült válogatott sportolónk. A korábbi éveknek megfelelıen,  szakosztályunk négy sportolója, 
nemzetközi versenyen vett részt szeptember 11-12-én. Az idén Írország fıvárosa Dublin volt 
a helyszín. Szervezınk, meghívónk, és egyben szállásadónk Pofók Tibi volt, aki néhány éve 
még szakosztályunkat erısítette. Ott volt a versenyen Hegyvári Krisztián is, aki nem is oly 
régen még szintén KSC-s színekben püfölte a labdát. İ jelenleg Brüsszelben él. Utazó csapa-
tunkat négy fı alkotta, akik jelenleg Budapest I/A. bajnokságban játszó Lelesz István, Szé-
kely Gábor, Szimeiszter Csaba és Penczner Endre.  A versenyen több nemzet képviseltette 
magát / írek, angolok, moldávok, kínaiak, indiaiak és magyarok, összesen 30 játékos. Csa-
patversenyben a harmadik helyen végzett együttesünk. Az ısszel kezdıdı bajnoki évben, az 
NB II. mellett a Budapest bajnokságban három csapatot, a kerületi bajnokságban egy csapa-
tot indítottunk.  Továbbfolytattuk együttmőködésünket a Bem József általános iskolával, 
utánpótláskorú gyerekek oktatásán keresztül, Kovács Gábor tanfolyam vezetı irányításával. 
Az elızı tanévhez képest kicsit kevesebb létszámmal, hiszen 6 nyolcadik osztályos tanuló 
lépett ki az iskola kötelékébıl. Szerencsére, nagyon hamar újra feltöltıdött a létszám, és új 
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gyermekekkel, és a meglévıekkel folytatódhatott a munka. A gyerekek fejlıdése egyéni ké-
pességeik alapján megfelelınek mondható, sıt olyan is van a csoportban, akinek két évvel 
ezelıtt még komoly problémát okozott az ütı fogásának megtanulása, és mára a csoport 
egyik legjobbjának számít. A diákolimpia versenyeinek végeztével, következı két fı cél sze-
repelt a feladatok között. Elsı feladat volt, hogy a gyerekek eljussanak olyan szintre, hogy a 
nyári táborok és szünidı alatt, bátran merjenek játszani, tanulják meg az alapszabályokat és 
az alapütés formákat. Ezen törekvés maximálisan sikerült, a korosztályoknak megfelelıen 
mindenki eljutott arra a szintre, ami elvárható a sportág alapjait tekintve. A másik fontos cél, 
hogy a kiöregedı az iskolát elhagyó diákokat integráljuk a Kıbánya SC, jelenleg 35 fıs aszta-
litenisz szakosztályába, mely cél megvalósult, Nagy Gergely tanulót ez év december hónap-
jában leigazoltuk egyesületünk asztalitenisz szakosztályába. A csoport mőködésére, nagy 
meglepetésként kerületen kívüli iskolákból is felfigyeltek s szinte nem volt olyan hónap, hogy 
valaki ne érdeklıdött volna a lehetıségekrıl. Így a BEM Iskolán kívüli diákok is érkeztek a 
csoport foglalkozásaira. 

Kézilabda szakosztályunk,  a 2009-2010. évi bajnokságban is egy-egy csapatot indí-
tottunk a Bp. I/a és Bp. I/b osztályban. Az „A” osztályban szereplı csapatunk elıre lépett és 
a 8. helyen végzett (12 csapatból). A január-februári egységes Budapest teremtornán is in-
dultunk, és egyik csapatunk a „C” csoport elsı helyét szerezte meg. Ebben az évben, márci-
usban, részt vettünk a KR SE által szervezett „Hellotel” kupán, ahol „Fair Play” díjat kaptunk. 
Júniusban meghívtak Gödre egy villámtornára és két csapattal indultunk a „Velence kupán”. 
Idén nyáron is, hogy edzésben maradjunk - strandkézilabdáztunk. Augusztusban részt vet-
tünk a "Mezey Ancsa" szenior tornán. szeptemberben megrendeztük hagyományos emlék-
tornánkat a "Farkas Judit" kupát az EGIS SE segítségével, és hat csapat részvételével. Haza-
hoztuk a kupát és most MI ırizhetjük egy évig, remélve, hogy jövıre is megtartjuk a tornát 
és meg is ırizzük az elsı helyet. Szeptemberben elindult az 2010-2011.évi bajnoki szezon a 
40 fıt számláló szakosztályban. Idén új sportolni akaró csapattagokkal bıvült a létszám és 
ennek köszönhetıen már három csapattal vágtunk neki a mérkızéseknek. Új helyen, Sorok-
sáron, a Szentlırinci úton épült csarnokban - sajnos Kıbányától és így csapattagjaink lakóhe-
lyétıl is igen messze van - kedvezıbb áron hetente kétszer is edzhetünk. Ennek köszönhetı-
en a felkészülés is keményebb és már most látszik, hogy jobban szerepelünk, mint az elmúlt 
években. Az I/a osztályban játszó csapat a hatodik az I/b osztályban szereplı két csapat kö-
zül a tavalyi utolsó helyrıl elıre léptünk a nyolcadikra és az újonnan indított gárda is a 11. 
helyen zárta az évet. 
 

Testépítı szakosztályunk, által mőködtetett kondicionáló terembe már 13 éves kortól 
járnak nık és férfiak. A többnyire szabadidıs sporttevékenységet végzı tagjaink súlyzós 
edzésekkel, vérkeringés-szív és izomrendszerüket teszik edzettebbé. Természetesen verseny-
szerően, többen a testépítés különbözı szakágaival is foglalkoznak. Négy fı igazolt verseny-
zıje van a szakosztálynak, akik két alkalommal vettek részt hazai rendezéső versenyen. 2010 
májusában a Magyar Testépítı Kupán Togobickij Vera, Bady Fitness kategóriában harmadik, 
Bakos Betti, Modell kategóriában második helyezést ért el. A Fitness és Testépítı Szövetség 
november hónapban Nagycenken rendezte meg a Magyar felnıtt bajnokságot, ahol kis csa-
patunk nagyon jó szerepelt. Bady Fitness, 168 cm-es kategóriában Togobickij Vera és a férfi 
Testépítésben Horváth Tibor Magyar Bajnok lett. A Klasszikus Testépítı kategóriában 
Kronome Zoltán ötödik helyezést ért el. Az idei évre a szakosztály nem tervezett nemzetközi 
versenyt, de 2011-ben újra szeretnének nemzetközi versenyen megmérettetni magukat. Ver-
senyzıink felkészítését Kenderes Attila szakosztályvezetı és Taksonyi Erika teremvezetı vég-
zik, valamint İk látják el hasznos tanácsokkal a testépítı terembe rendszeresen látogatókat, 
ahol 82 fıs a szakosztályi létszám. 
 

Természetjáró szakosztályunk, az idén is nagyon kellemes évet zárt, a 36 fıs szakosz-
tály, mely nagyon lelkes tagokból áll. Amit beterveztek túrákat, azt sikerült teljesíteni. Tagjai 
havi rendszerességgel túráztak elıre kialakított terv alapján. Éves szinten 21 alkalommal ki-
rándultak, a túranapok száma 32, a megtett útvonalon 190 km teljesítettek. Az éves kirándu-
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lásain kívül, ott voltak kerületünk, a budapesti, és az országos szövetség rendezvényein is. 
Többek között, a Kıbánya Kupa túráin, a margitszigeti Sportvarázson, a Sas-hegyen a Föld 
Napján, májusban Aggteleken a négynapos Gyalogtúrázók Országos találkozóján. Szeptem-
berben, Pécsen a Turisták napján. Gyalogtúráik során felkeresték a Budai, a Pilis, a Börzsöny, 
a Bükk és a Mátra hegység csodálatos tájait, de meglátogattak több városunk / Zsámbék, 
Kalocsa, Törökbálint / földrajzi és történelmi nevezetességeit is. Hazai túráink mellett nagyon 
jól sikerült a hatnapos júliusi kárpátaljai kirándulás is. Szakosztályunk vezetıje 
Wagensommer Ferenc résztvett a Budapesti Természetbarát Szövetség 20. jubileumi ünnep-
ségén. 
 

Kispályás-labdarúgó szakosztályunk a kerületi bajnokságokon szerepelt, valamint más 
szervezetek által kiírt kupa küzdelmeken is, vegyes eredményekkel. Az Ujlak utcai terembaj-
nokságon nem túl jól szerepeltek. A Széchenyi Általános Iskolai teremtornán I. helyezést 
értek el. A Csömöri teremtorna nem volt sikeres a csapat számára, majd javítottak a Szent 
László Gimnáziumi teremtornán, ahol eredményesen, elsıkként zárták a tornát. A Kıbánya 
Civil Szervezetek labdarúgó bajnokságát a második helyen zárták, a 2010/2011-es bajnoksá-
got a második helyen folytatják. A Budapesti Szabadidısport Szövetség által rendezett kerü-
letek közötti tornán, 10 fıt számláló csapatunk gyenge eredményt ért el.   
 

 Harcmővészeti szakosztályunk jelentıs változáson és fejlıdésen ment keresztül a 
2010-es évben. Az tény, hogy a létszámunk növekedett, külön öröm számunkra, hogy ez az 
utánpótlás létszámában jelentısen megmutatkozott. 2010-es évben csoportjaink közül a 
kempo-karate sikeres edzıtáboron túl, számos versenyen is képviselte egyesületünket. 
A Juhász Ferenc emlékversenyen Stangel Tamás elsı, Pataki László második helyezést ért el. 
Tagjaink az év második felében Földharc bajnokságon és Kurayfat Kempo Gálán vettek részt. 
Kiemelkedıen szerepelt Pataki László arany és ezüst érmével. Kemposaink az ez évben Tatán 
rendezett nyári edzıtáborban, egy övszinnel feljebb léptek. Ez jó alapot adhat a kempo jövı-
beni sikerességéhez. Sajnos létszámában nem tudott megfelelıen fejlıdni a Vörös Gyula 
vezetıedzı által vezetett csapat. A kung fu területén örömmel jelenthetjük, hogy Kiss Kál-
mán Mei Hua tang lang (imádkozó sáska) magyarországi szakmai vezetı mester csatlakozott 
szakosztályunkhoz. Kiss Kálmán a magyar kung-fu szövetség alapító tagja, elnökségi tag, 
bíró, ill. a rendırség (REBISZ egyik bevetési és kiképzı parancsnoka ırnagyi rangban. 2011-
tıl a KSC. színeiben is indít versenyzıt. Komoly szakmai növekedés és siker az İ megjelené-
se szakosztályunkban. Az Okinawa kobudo csoport vezetıje, Tóth Kása István a másik sike-
res oktatónk, idén megszerezte a fekete övet (sho dan) ezt a KSC.-nek bemutatta. Több si-
keres bemutatót tartott, ill. edzıtáboron vett részt, idehaza és külföldön egyaránt. İsztıl 
megindult a létszámnövekedés az İ általa vezetett csoportban is. Meglátásunk szerint nagy 
szakmai karrier áll elıtte. A Jiu jitsu vezetıje Árgyusi Imre, kezdeti stabil létszáma sajnos 
visszaesett, mivel fıleg fiatal felnıttekbıl állt a csoportja, a továbbtanulásból adódó lakcím 
és életmód váltás kényszere visszavetette a létszámot. Októberben indított versenyzıt, ahol 
tanítványa földharcban bronzérmet szerzett.  Állhatatos munkájáért, minden elismerést meg-
érdemel. A Ving tsun létszáma megerısödött, széles szakmai kapcsolatokat ápolunk. 2011-
ben versenyeken is megmérettetjük az arra éretteket, reményeink szerint nem csak tapasz-
talatot fognak szerezni. Elsı és legfontosabb lépcsı a tudatosság, (szakmai fanatizmus), má-
sodik lépcsıként széles és heterogén csapat létrehozása a cél. Mivel, családi légkör (egysé-
ges) megteremtése nélkül nincs garancia a folyamatos fejlıdésre. Sajnos náluk is volt egy 
idıszakban lemorzsolódás, de ezt már múlt idınek tekinthetjük. Beder Ferenc erıs mezıny-
ben az októberi versenyen küzdelemben (full contact) ezüstérmet szerzett. Sikeres visszaté-
rés volt ez (hosszas betegség után), gratulálunk neki. A harcmővészeti szakosztály tagjai, 
nagyon büszkén hordják a KSC.-s polót, ezt munkával kell kiérdemelni nálunk, így van valós 
értéke. Végh János szakosztályvezetı úgy látja apró örömök, célok, értékek nélkül, nehezeb-
ben tudnának eredményt felmutatni hosszútávon. 
A harcmővészeti szakosztály tagjai / 69 fı / az elnökség támogatását, jóindulatát megkö-
szönve, kívánják szerepünket betölteni a további években is az egyesületben.   
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Rekreációs szakosztályunk tagjai, a Budapesti Szabadidısport Szövetség által meghir-
detett sporteseményeken több alkalommal / kilenc / vettek részt tekintélyes létszámban, 
családostul, köszönhetıen a kézilabda csapat és a szakosztály jó szervezésének. A hét fordu-
lóból álló Fıvárosi Szabadidı Kupa versenysorozaton, egyesületünk elsı csapata - 38 induló-
ból - végeredményben a kilencedik helyen végzett. Második csapatunk az összetett verseny-
ben, 25 indulóból a harmadik helyen zárták a versenysorozatot. Szakosztályunk további tag-
jai, a labdarúgók heti egy alkalommal rendszeresen mozognak az Ihász utcai sporttelepen, 
valamint rendszeres résztvevıi a fıvárosi szabadidıs sporteseményeknek, ahol képviselik 
egyesületünket. Asztaliteniszezıink / kezdık és haladók /, szombati napokon, szintén az 
Ihász utcai sportlétesítményen sportolnak, reggel nyolctól 13 óráig. Jó a kapcsolatuk az asz-
talitenisz szakosztállyal, néhány tagjuk, tagja az egyesület IX. kerületi bajnokságában sze-
replı csapatnak. Sok játékosnak / 16 – 70 évesig /, szerez örömet az asztalitenisz sportág, 
és a lehetıség, hogy játszhatnak rendszeresen hétvégeken. Bajnokságot is szerveztek, Sánta 
Elemér / egyesületünk volt tagja /, tiszteletére, egyéni verseny keretében. Távlati terveik 
közt szerepel egy kerületi szabadidıs asztalitenisz verseny megszervezése. Szakosztályunk 
további célja, hogy a jelenlegi 107 fıs taglétszámot, még több sportot szeretı taggal növelje. 
 

Szakosztályaink programjait, eredményeit széles körben terjesztettük a Kıbányai Hí-
rekben, a Helyi Téma újságban, a X. ker. kalauzban, a Kıbányai Kisokos X. és XVIII. kerületi 
számában. Több alkalommal írtak helyi lapok szakosztályaink, valamint sportvezetıink életé-
rıl, elképzeléseirıl. 
Az interneten, rendszeresen töltöttük új adatokkal honlapunkat /www.kobanyasc.hu /, láto-
gatottsága havi átlagban 3500 fı. Megújult az úszók honlapja / www.kobanyaswimming.com 
/, melyet az év végéig 350ezren látogattak. A Kıbányai Önkormányzat honlapján, bıvebb és 
folyamatosabb tájékoztatást adtunk egyesületünk tevékenységérıl, szakosztályainkról és 
eredményeirıl. Néhány kiemelt sportolónk / Cseh László, Kucsera Gábor / önálló honlappal is 
rendelkezik. 
 

Egyesületünk jótékonysági győjtési akción is résztvett, a Magyar Ifjúsági Vöröske-
reszt, a Szent László Gimnázium és a Szent László Általános iskola kezdeményezéséhez csat-
lakozva, a mindenkori katasztrófa károsultak megsegítésére. Úgy gondoltuk, ez erkölcsi köte-
lességünk, hogy segítsünk a bajbajutottakon, ezért 100ezer forintot utaltunk át a Vöröske-
reszt által létrehozott alapra. 
 

Tiefenbacher Györgyi a beszámoló összefoglalójaként az alábbiakat mondta el, 
 

Egyesületünk számára megnyugtató volt, hogy fı támogatónk a X. ker. Önkormány-
zat, kerületünk nehéz pénzügyi gondjai ellenére, továbbra is fontosnak tekinti, és támogatja 
egyesületünk mőködését, verseny és szabadidısport tevékenységéhez erkölcsi és anyagi 
támogatást nyújt.  
 

Elnökségünk értékelte, versenyzıink éves szereplését, mely alapján elmondhatjuk, 
hogy olimpikonjaink, válogatott versenyzıink, az országos bajnokságokon, nemzetközi ver-
senyeken, kivétel nélkül, mindent megtettek a sikeres felkészülés, és szereplés érdekében. 
Kiemelkedı munkát végeztek, a szakosztályokban tevékenykedı edzık is. 
 

A 2010. évi idıszakról elmondhatjuk, hogy a kitőzött célokat, feladatokat az alapsza-
bályban megfogalmazottaknak megfelelıen, a Kıbányai Önkormányzattal kötött megállapo-
dásban leírt elvárásoknak, valamint Kıbánya Sportfejlesztési tervében meghatározottak sze-
rint teljesítettük.  

 
A 2010. évben 1070 fıs létszámú tagságunk részére, mindent megtettünk, és a to-

vábbiakban tenni is fogunk, hogy versenyzıink részére nyugodt felkészülést biztosítsunk, 
edzıink számára biztosítjuk, hogy sportolóink felkészítését, minél zökkenımentesebben tud-
ják ellátni. Egyesületünk további tagjai részére, megteremtjük, a kellemes sportolás lehetı-
ségét, melyet szabadidejükben végeznek.  
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 Reméljük, hogy fı támogatónk a X. kerületi Önkormányzat az elnökségünk által 2011. 
évre betervezett és elfogadott támogatást fogja részünkre megítélni, valamint bízunk a Ma-
gyar Olimpiai Bizottság egy csatornás, átlátható támogatási rendszerébe, mely segítségével, 
sportolóink, és szakosztályaink az elmúlt éveknél gyorsabban, pontosabban juthatnak a mő-
helytámogatáshoz. 
 

Végezetül, megköszönte, hogy meghallgatták, megköszönte egyesületünk tagjainak, 
versenyzıinek, edzıinek az elmúlt évi munkájukat, Önkormányzatunknak, pedig támogatá-
sukat, kéri az elnökség beszámolójának elfogadását. 
 
Dr. Szász Gyöngyvér, megköszöni Tiefenbacher Györgyi elnökségi tag által elmondott, az 
elnökség beszámolóját, majd kéri a küldötteket, az elnökség szakmai és a gazdasági beszá-
molóhoz szóljanak hozzá, tegyék meg észrevételeiket, valamint, hogy a felszólalók a jegyzı-
könyv miatt mondják be nevüket és szakosztályukat. 
 

Wagensommer Ferenc a természetjáró szakosztály vezetıje, megköszönte, hogy a be-
számolóban elmondták, hogy az elmúlt évben hol jártak. Az éves program január hónapban 
megjelent, melyre mindenkit szeretettel vár. Megköszöni a vezetıségnek anyagi támogatását 
és további eredményes munkát kíván. 
 

Révész Máriusz a KOS Bizottság elnöke elmondta, hogy a Kıbányai Önkormányzat a már 
jóváhagyott 46 millió Ft felett + 6 millió Ft rendkívüli támogatásban részesíti az egyesületet. 
Szeretné, ha a támogatás közvetlen a sportra lenne fordítva. Szólt arról, hogy a Törekvés 
pályát átveszi az önkormányzat és felmerült, hogy a KDSE-t és a KISE-t van-e értelme mő-
ködtetni. Szó van arról tárgyalási szinten, hogy az Építık népligeti sporttelep mőködtetését 
átveszi az Önkormányzat. Felmerül, hogy mi a cél több kis egyesület mőködtetése vagy le-
gyen egy nagy szervezet. 
A Kıbányai Sportszövetség 24 milliós költségvetésébıl 12 milliót pályázatra osztanak szét,, 
eddigi gyakorlaton változtattak  így a Szövetség költségvetése 2 millió Ft lett, a fennmaradó 
összeget a kerület sportjára fordítják. 
Pályázati kiírásra készült a kıbányai hátrányos helyzető gyermekek sportcélú sporttevékeny-
ségének támogatása. 
Eredményes munkát kívánt az egyesületnek, a tavalyinál nagyobb sikereket, az önkormány-
zat támogatására továbbra is számíthat  az egyesület. 
Fontosnak tartja az utánpótlást, örömmel olvasta a beszámolóban, és ha ilyen munkát foly-
tatnak örömmel támogatja. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér megköszönte a hozzászólást, majd megkérdezi van-e még valakinek 
véleménye, mondanivalója, amennyiben nincs más hozzászólás, felkérte Tiefenbacher Györ-
gyi elnökségi tagot, hogy a Számvizsgáló Bizottság jelentését olvassa fel.  
 

Tiefenbacher Györgyi, 
Tisztelt Küldöttgyőlés. A számvizsgáló Bizottság több alkalommal ellenırizte az egyesület 
gazdasági tevékenységét az alapszabályban, a számviteli politikában és az idevonatkozó tör-
vényekben rögzített szempontok szerint. A Számvizsgáló Bizottság által elvégzett ellenırzé-
seken kívül más hivatalos ellenırzés az egyesületnél, 2010-ben nem volt. 
Az egyesület 2010-ben foglalkoztatott munkavállalói létszáma 9 fı volt. 
2010-es év gazdasági eseményeinek rögzítését, amik szabályos bizonylatok alapján a megfe-
lelı módon megtörténtek. Megállapítottuk, hogy az egyesületnek nincs tartozása, sem az 
adóhivatal, sem a szállítói felé. 
Könyvelése az egyesületnek továbbra is az aktuális elıírásoknak megfelelıen, áttekinthetıen, 
szakosztályokra / verseny és szabadidısport /, tevékenységi témákra, széttagoltan történik / 
úszóknak, birkózóknak külön bankszámlán /, a pénzek mozgása folyamatosan követhetı. A 
kerületi önkormányzati támogatást, - mely rendszeresen havonta került átutalás formájában 
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a szervezet számlájára - rendeltetésszerően, az elfogadott tervek alapján felhasználták. Az 
Önkormányzati és egyéb pénzek idıben kerültek átutalásra a szakosztályok bankszámlájára. 
Az egyesület 2010. évi pénzügyi teljesítésérıl, valamint a számvitelrıl szóló 2000. évi C. tör-
vény rendelkezései szerint készített egyszerősített mérlegrıl elmondható, hogy az éves vég-
leges pénzbevételek / összehasonlítva az elızı évvel, jóval elmaradtak az elızı év bevételei-
tıl / és elszámolt bevételek összege 108.925ezer forint, a végleges pénzkiadások és elszá-
molt ráfordítások összege 122.248eft. Tárgyévi pénzügyi eredmény a ténylegesen pénzben 
befolyt, a ténylegesen pénzben teljesített kiadások és az eszközök után elszámolt értékcsök-
kenés különbözete, a -13.323eft. A lekötött bankbetét felmondása, valamint tárgyi eszköze-
ink értékeinek csökkenése okozza a negatív eredményt.  Az egyesület részére, biztonságot 
jelentı értékpapír megszüntetése nem okozott mőködésében zavart és az egyesület gazda-
sági stabilitását sem veszélyezteti, mivel az elızı évek jó gazdálkodása fedezetet nyújtott a 
2010. évi nehezebb helyzet áthidalásához. A tárgyévi eredmény egy számviteli eredmény, 
amely nem azonos az egyesület bankszámlájának egyenlegével, ezért az egyesület szakosz-
tályai biztonságban kezdhetik az újévet, mivel megfelelı összeg áll rendelkezésükre az éves 
feladatok elindításához.  
Végezetül kérem, a Számvizsgáló Bizottság nevében beszámolónk elfogadását. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér kérdezi van-e valakinek véleménye, mondanivalója.  
 

Folytatásban felkéri a küldötteket, hogy szavazzanak az alábbiakról: 
 

1, a Sportegyesület éves tevékenységérıl szóló beszámoló elfogadásáról, 
Kéri a küldötteket, ha elfogadják, akkor szavazókártyájuk felemelésével szavazzanak. Ki van 
ellene? Ki tartózkodott? 
 

2, a 2009. évi pénzügyi terv (költségvetés) teljesítésérıl szóló beszámoló elfogadásáról, 
Kéri a küldötteket, ha elfogadják, akkor szavazókártyájuk felemelésével szavazzanak. Ki van 
ellene? Ki tartózkodott? 
 

3, a Számvizsgáló Bizottság jelentésérıl, valamint a számvitelrıl szóló 2000. évi C. törvény 
rendelkezései szerint készített beszámoló elfogadásáról. 
Kéri a küldötteket, ha egyetértenek, akkor szavazókártyájuk felemelésével szavazzanak. Ki 
van ellene? Ki tartózkodott? 
 

Megállapítja, hogy a küldöttgyőlés  
1, a Sportegyesület 2010. évi tevékenységérıl szóló beszámolót, 
2, a 2010. évi pénzügyi terv (költségvetés) teljesítésérıl szóló, valamint a számvitelrıl szóló 
2000. évi C. törvény rendelkezései szerint készített beszámolót és a 
3, Számvizsgáló Bizottság jelentését egyhangúan elfogadták. 
 

4/2011 (03.23) sz. küldöttgyőlési határozat, 
 A Kıbánya Sport Club küldöttgyőlése elfogadta a Sportegyesület 2010. évi 
tevékenységérıl szóló beszámolót, 
48  igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

5/2011 (03.23) sz. küldöttgyőlési határozat, 
 A Kıbánya Sport Club küldöttgyőlése elfogadta a 2010. évi pénzügyi terv 
(költségvetés) teljesítésérıl szóló, valamint a számvitelrıl szóló 2000. évi C. tör-
vény rendelkezései szerint készített beszámolót (mérleget), 
48  igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

6/2011 (03.23) sz. küldöttgyőlési határozat, 
A Kıbánya Sport Club küldöttgyőlése a Számvizsgáló Bizottság 2010. évrıl 

szóló jelentését elfogadta, 
48  igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban.                                            
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Dr. Szász Gyöngyvér a negyedik napirendi pont ismertetésére felkéri Tiefenbacher Györgyi 
elnökségi tagot, 
 

Tiefenbacher Györgyi, a 2011. évi költségvetési terv, megtárgyalásra került  az érdekelt 
szakosztályokkal. A bevételek még változhatnak, ha pontosan megtudjuk a mőhelytámogatá-
sok összegét, mely alapján változhatnak kiadásaink is. Kérem a szakosztályok vezetıit, hogy 
csak annyit költsenek, amit beterveznek az évre, valamint próbáljanak támogatókat keresni.  
Az év folyamán rendszeres tájékoztatót kapnak a szakosztályok, pénzügyeik állásáról.  
 Az egyesület elnöksége a 2010. szeptemberi értekezletén elfogadta az egyesület költségve-
tési tervét, mely anyag került az Önkormányzat KOS és Gazdasági bizottsága elé. A KOS bi-
zottság támogatta tervezetünket, a Gazdasági Bizottság viszont nem. Ez év elején az Önkor-
mányzatnál volt egy elızetes éves költségvetési tárgyalás, melyen az került elfogadásra, 
hogy egyesületünk a 2011-es évben 46 millió forint támogatásban fog részesülni.  
Ezért elnökségünk a februári, elnökségi értekezletén egy módosított költségvetési tervet fo-
gadott el, melynek fıbb számai, az idén 100 millió ft-ból gazdálkodhatunk, az önkormányzati 
támogatás 43%, mőhelytámogatások 19%, tagdíj és szakosztályi hozzájárulási bevétel 
26,5%, pályázati támogatás és egyéb bevételeink pedig 11,5%. Kiadásaink, mint egy 80%-át 
négy kiemelt szakosztályunk az úszás, a kajak-kenu a birkózás és az öttusa költi el bérekre, 
költségtérítésekre, mőködésre, versenyekre, a szabadidısportra 5,5%-ot, 14,5% pedig az 
egyesület mőködésére terveztünk.  
Az elnökség egyhangú igen szavazattal, 7/2011/02.08/sz. elnökségi határozatban elfogadta, 
az egyesület 2011. évi költségvetését, mely tervezetet elfogadásra javasolom  a küldöttgyő-
lésnek. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér kérdezi van-e valakinek véleménye, mondanivalója, amennyiben 
nincs, szavazásra teszi fel az egyesület 2011. évi költségvetési tervezetét. Kéri a küldötteket, 
ha egyetértenek, akkor szavazókártyájuk felemelésével szavazzanak. Ki van ellene? Ki tartóz-
kodott? 
 

Megállapítja, hogy a küldöttgyőlés a Kıbánya Sport Club 2011. évi költségvetési tervezetét 
egyhangúan elfogadta. 
 
7/2011 (03.23) sz. küldöttgyőlési határozat, 

A Kıbánya Sport Club küldöttgyőlése elfogadja az egyesület 2011. évi költ-
ségvetés tervezetét, 
48  igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

 

Dr. Szász Gyöngyvér az ötödik napirendi, a 2011. évi, éves tagdíj összegének meghatáro-
zása. 
 
Dr. Szász Gyöngyvér elmondja, hogy alapszabályunk 7.§, 2/d. pontja alapján az egyesület 
minden tagja köteles, az éves tagdíj megfizetésére, melynek mértékét a küldöttgyőlés, ese-
dékességét az elnökség határozza meg, 
Az elnökség egyhangú igen szavazattal, 8/2011/02.08/sz. elnökségi határozatban elfogadta, 
az egyesület 2011. évi éves tagdíjának összegét 1.000.-Ft, mely összeget elfogadásra java-
solja a küldöttgyőlésnek,  
 

Kérdezem van-e valakinek véleménye, mondanivalója, amennyiben nincs, szavazásra teszem 
fel az egyesület éves tagdíjának összegét, mely 1.000.-Ft/fı/év. Kérem a küldötteket, ha 
egyetértenek, akkor szavazókártyájuk felemelésével szavazzanak. Ki van ellene? Ki tartózko-
dott? 
 

Megállapítom, hogy a küldöttközgyőlés a Kıbánya Sport Club 2011. évben fizetendı éves 
tagdíját egyhangúan elfogadta. 
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8/2011 (03.23) sz. küldöttgyőlési határozat, 
A Kıbánya Sport Club küldöttgyőlése elfogadja, hogy a 2011. évben az 

éves tagdíj összege 1.000.- forint,  
48  igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér a hatodik napirendi pontban elismerı diszplakettek átadása, kerül 
sor. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér elmondja, hogy az elnökség a szeptemberi ülésén tárgyalt arról, 
hogy a 2011-es évtıl kezdıdıen minden évben 10 darab emlékplakett készüljön, melybıl a 
versenysport szakosztályok közül 6 fı, a szabadidıs szakosztályok közül 4 fı tag kapná meg, 
akik kimagasló teljesítményükkel járultak hozzá az egyesület sikereihez. A szakosztályok ja-
vaslatai alapján minden évben a februári elnökségi értekezleten döntenek a díjazottakról. A 
f2eruári elnökségin 9/2011/02.08/sz. elnökségi határozatával elfogadta, 10 darab emlékpla-
kett adományozását, a Kıbánya Sport Club tagjai részére, akik munkájukkal járultak hozzá 
az elismerı díjazáshoz. Felkéri Tiefenbacher Györgyi elnökségi tagot, hogy ismertesse a díja-
zottakat. Egyben kéri Radványi Gábor alpolgármester urat, hogy az elnökség nevében adja át 
a díjakat.  
 

Tiefenbacher Györgyi, 
 
CSEH LÁSZLÓ, egyesületünk elsı számú férfi versenyzıje, háromszoros olimpiai ezüstér-
mes, világbajnok és Európa bajnok úszó. 
DARA ESZTER, egyesületünk elsı számú nıi versenyzıje, olimpiai és világbajnoki 6. helye-
zett, és Európa bajnok úszó. 
BERNEK PÉTER, egyesületünk elsı olimpiai aranyérmese, ifjúsági Európa bajnok úszó. 
SÁRKÁNY VIVIEN, serdülı birkózó versenyzınk, aki a 2010-es évben a Magyar Köztársa-
ság Bajnoki címét nyerte el.  
OROSZ TIBOR, diák serdülı birkózó versenyzınk, aki a 2010-es évben a Magyar Köztársa-
ság Bajnoki címét nyerte el.  
PÉTERI ANDRÁS, a birkózó szakosztály vezetıje, megalakulása óta vezeti a szakosztály 
munkáját. A szakosztály egyre jobb eredményei köszönhetıek neki és az általa vezetett csa-
patnak. 
KENDERES ATTILA, egyesületünk legrégebbi tagja. Az idén lesz harminc éve, hogy Kıbá-
nyán megalapította a testépítést, és nevelt sok bajnokot, köztük Taksonyi Erika világbajnok 
versenyzıt, kondicionáló termünk vezetıjét. 
WAGENSOMMER FERENC, egyesületünk elsı / 1967-ben alakult / szakosztályának a jelen-
legi vezetıje, aki hagyományırzı  munkájával fogta össze a túrázást kedvelıket. 
VÉGH JÁNOS, a harcmővészeti szakosztály vezetıje. A korábban csak egy önvédelmi stílust 
számláló szakosztályt fejlesztette fel több szakág, stílus bevezetésével, valamint sokat tett 
azért, hogy minél többen ismerkedjenek meg a harcmővészettel.    
VÁRFOKI MARGIT, egyesületünk kézilabda és rekreációs szakosztályainak tagja, aki kima-
gasló szervezıi munkájával járult hozzá egyesületünk és a szakosztályok sikereihez. 
 

Dr. Szász Gyöngyvér a hetedik napirendi pont ismertetésére felkéri Tiefenbacher Györgyi 
elnökségi tagot, 
 

Tiefenbacher Györgyi, tájékoztatja a közgyőlés résztvevıit, a sakk sportág egyesületi fel-
vételének elızményeirıl.  Az ötletgazda Révész Máriusz Önkormányzati képviselı, akinek 
gyermekei az úszás mellett tagjai lesznek a sakk szakosztálynak is. A sportágat az Önkor-
mányzat is támogatja, szeretnék, hogy Kıbányán egyre több kerületi gyermek tanuljon meg 
sakkozni. Az egyesület elnöksége február 8-i ülésén döntött a sakk szakosztály megalakításá-
ról és a szakosztály vezetıjének személyérıl. Folytatásban átadta a megbízó levelet Keresz-
tes Andrea szakosztályvezetınek. 
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Folytatásban beszélt az Ökölvívó szakosztály létrehozásáról. 
Már korábban felvetıdött a sportág kerületi népszerősítése, melyben legtöbb segítséget és 
ötleteket Nagy István sportfıosztály vezetıtıl kaptak. Valójában İ fogalmazta meg, hogy 
nagyon népszerő volt az ökölvívás Kıbányán / Kovács István, EVIG sport club /. Próbáljuk 
meg újra éleszteni ezt a kemény férfias sportágat. 
 

Megfogadtuk tanácsát és elnökségünk úgy döntött, hogy megalakítja az ökölvívó szakosztályt 
március 1-tıl. A Kıbányai Hírek, februári számában, írtak az ökölvívásról, mely jelenleg a 
Kápolna téri iskolában folyik, és várhatóan az egyesület új szakosztálya lesz, ha megfelelı 
termet találunk, és kapunk pénzügyi támogatást a kezdéshez. A folytatáshoz kellett, két 
nagyszerő sportember Gazdag Ferenc és Turbucz Gábor, akik társadalmi munkában, minden 
anyagi ellenszolgáltatás nélkül, saját pénzük bevonásával és felhasználásával indították el a 
szakosztályt. Folytatásban átadta a megbízó levelet Turbucz Gábor szakosztályvezetınek és 
Gazdag Ferenc vezetıedzınek. 
 

Ezzel, egyesületünk szakosztályainak száma 13-ra emelkedett! 
Versenysport: úszás, birkózás, kajak-kenu, öttusa. 
Szabadidısport: kézilabda, asztalitenisz, testépítés, sakk, ökölvívás, természetjárás, harc-
mővészet, kispályás-labdarúgás, rekreációs. 
 

Továbbiakban szólt, Média megállapodás terveirıl. 
 

A Kıbányai Hírekkel és a Helyi Témával megállapodást kötünk, melynek keretében az év 
folyamán szakosztályainkról és az edzések idıpontjairól fognak írni, a havonként megjelenı 
lapban.  
 

Az egyebek napirendi pont befejezéseként elmondta, hogy a 2011-es év kiemelkedı esemé-
nye az úszók világbajnoksága, a Belgrádban sorra kerülı Ifi EB., a Törökországban rende-
zendı Európai Ifjúsági Olimpiai Nyári Fesztivál, valamint a kajakosok szegedi kvalifikációs 
világbajnoksága. Ezen kívül minden szakosztálynak fontos eseménye a magyar bajnokságo-
kon, kupa küzdelmeken és szabadidıs eseményeken való indulás és eredményes szereplése.  
Végezetül az egyesület minden tagjának sikeres évet kívánt.     
 

Dr. Szász Gyöngyvér megkérdezi, kinek van valami témája, amit el kíván mondani. Megál-
lapítja, hogy a napirendi pontok elfogytak,  
 

Dr. Szász Gyöngyvér megköszöni a megjelentek közremőködését, a sport club vezetése 
nevében meghív mindenkit egy szerény vendéglátásra. A küldöttgyőlést berekeszti. 
 
 
Budapest, 2011. március 23. 
 
 
 
 
           Dr. Szász Gyöngyvér                           Beck Sándorné 
 Levezetı elnök   Jegyzıkönyvvezetı 
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Jegyzıkönyv hitelesítı    Jegyzıkönyv hitelesítı 
 


